

Ukrajina: 203. Otevřená výzva ukrajinských baptistů ruským baptistům

Postoj mnoha duchovních Ruského svazu sborů ECB považujeme za nepřijatelný a nezodpovědný. Vyzýváme vás, abyste rozlišovali Boží pravdu od propagandy zhoubné ideologie „ruského světa“.



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ЦЕРКОВ
ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТІЯН-БАПТИСТІВ
THE ALL-UKRAINIAN UNION OF EVANGELICAL CHRISTIAN-BAPTISTS CHURCHES

Ukrajina

Otevřená výzva ukrajinských baptistů ruským baptistům

Ukrajina



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ЦЕРКОВ
ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТІЯН-БАПТИСТІВ

THE ALL-UKRAINIAN UNION OF EVANGELICAL CHRISTIAN-BAPTISTS CHURCHES

вул. Л. Толстого, 3-Б, Київ-4, 01004, Україна, Тел. (067) 656-80-52 E-mail: secretary@ecbua.info, код ЄДРПОУ 14357313
3-B, L.Tolstogo, st., Kiev-4, 01004, Ukraine, Ph.: (067) 656-80-52, E-mail: secretary@ecbua.info

Otevřená výzva Všeukrajinského svazu sborů evangelických křesťanů-baptistů

vedení, kazatelům a sborům

Ruského svazu evangelických křesťanů-baptistů

A toto je zvěst, kterou jsme od Něho slyšeli a vám ji oznamujeme: že Bůh je světlo a není v Něm nejmenší tmy. Říkáme-li, že s ním máme společenství, a přitom chodíme ve tmě, lžeme a nečiníme pravdu. Jestliže však chodíme v světle, jako on je v světle, máme společenství mezi sebou a krev Ježíše, jeho Syna, nás očisťuje od každého hříchu (1 Janova 1,5-7).

Ukrajina již devátým rokem trpí ozbrojenou agresí ze strany Ruské federace. Agrese začala v únoru 2014 a vedla k anexi Autonomní republiky Krym a okupaci některých okresů Doněcké a Luhanské oblasti na východě Ukrajiny. Dne 24. února 2022 začala plnohodnotná invaze ruských vojsk na Ukrajinu pod záminkou takzvané „speciální vojenské operace na území Ukrajiny“. Jak již vyšlo najevo, „vojenská operace“ se změnila v ničivou krvavou válku, jejímž cílem je zničit Ukrajinu jako nezávislý stát a podřídit ukrajinský lid úplné kontrole Ruska.

Za dobu probíhající války bylo více než 5 milionů Ukrajinců vnitřně vysídleno a 6,5 milionů uprchlo do Evropy, Severní a Jižní Ameriky a na další kontinenty. Více než 20 % území suverénní Ukrajiny se dostalo pod kontrolu ruských ozbrojených sil. O zvěrstvech ruské armády vůči civilnímu obyvatelstvu v Irpini, Buči, Gostomelu a Mariupolu se dozvěděly miliony lidí na celém světě.

Na územích okupovaných Ruskem se kvůli nedostatku potravin, léků, nestabilním komunikacím, absenci sociálních dávek a nedostatku mnohého dalšího blíží humanitární katastrofa. Civilní obyvatelstvo je vystaveno teroru a často nemůže vůbec vycestovat na území kontrolovaná ukrajinskými orgány. Státisíce občanů jsou nuceně vystěhováváni do Ruské federace.

V Luhanské oblasti, jejíž části byly v roce 2014 obsazeny, byly všechny sbory evangelických křesťanů-baptistů (ECB) zbaveny svých zákonných práv a samotný Všeukrajinský svaz sborů ECB byl označen za extremistickou organizaci.

Za posledních 30 let vyslalo ukrajinské bratrstvo ECB stovky rodin ukrajinských baptistů do misijní služby v Ruské federaci. Více než 500 sloužících bratří v Rusku pochází z Ukrajiny. Modlili jsme se za ruské bratrstvo a soucítily s vámi, když v Rusku začalo porušování náboženských svobod.

Vnímáme výzvy, jaké duchovní služba v Rusku ve spojitosti s dohledem bezpečnostních složek nad církvemi obnáší. Vidíme, jak v předchozích 15 letech vláda v Rusku skrze svá kontrolovaná média prováděla politiku dehumanizace Ukrajiny a zasévala mezi naše země rozkol a nepřátelství.

Jako služebníci Kristovy církve jsme znepokojeni trendy mezi kazateli a sbory v Rusku. Zjevné bezpráví, diktatura, agrese a válka jsou mnohými vnímány jako přirozený proces, který zajišťuje „zájmy velkého Ruska“. Ruští bratři na sjezdu v roce 2014 uvítali „návrat Krymu do rodného přístavu“ a modlili se za „ukončení vnitřního ukrajinského konfliktu“. To odpovídá státní politice záboru cizích území.

Je pro nás těžké pochopit a přijmout tvrzení, že jste „mimo politiku“, když zároveň podepisujete politické prohlášení o „diskriminaci pravoslavných na Ukrajině“, zatímco na okupovaných územích východní Ukrajiny „nová vláda“ ničí a zavírá modlitebny, zatýká a mučí kazatele sborů a bombarduje mimo jiné pravoslavné chrámy.

V květnu letošního roku, kdy ruští vojáci zabíjeli civilisty a ničili města v naší zemi, jste napsali výzvu prezidentu Putinovi s přáním „dobrého zdraví a moudrosti k mnoha úspěchům ve prospěch Ruska a celého světa“. Uvádíte výroky o tom, jak baptisté v Rusku pomáhají „osvobozeným územím“ a čekají na „konec válečných akcí, aby mohli začít chránit práva a svobody věřících na Ukrajině“.

V této souvislosti považujeme postoj mnoha duchovních Ruského svazu sborů ECB za nepřijatelný a nezodpovědný. Vyzýváme vás, abyste rozlišovali Boží pravdu od propagandy zhoubné ideologie „ruského světa“. Je důležité, aby služebníci církve odsoudili zvěrstva těch, kteří střílejí do obytných čtvrtí, ničí civilní objekty a invazí do cizí země prolévají krev.

Jako duchovní jste povoláni k tomu, abyste spravedlivě a biblicky hodnotili protiprávní jednání těch, kdo se zmocňují cizích území, drancují, znásilňují a zabíjejí. Je důležité, aby církevní pastýři pozvedli svůj hlas na obranu křesťanů, kteří jsou na územích Ukrajiny okupovaných Ruskem mučeni a

pronásledování.

Vyzýváme vás, abyste si byli vědomi své odpovědnosti před Bohem být prorockým hlasem ve své zemi a v tomto hříšném světě. Vyzýváme vás, abyste se stavěli za zásadu svobody a lidských práv, která byla vždy charakteristickou pro služebníky evangelických baptistických církví.

Modlíme se za vás a s bolestí v srdci si uvědomujeme, v jaké situaci se mohou sbory evangelických baptistů-křesťanů v Rusku ocitnout. Věříme, že Pán pomůže své církvi důstojně projít tímto těžkým a odpovědným obdobím.

[Správní rada Všeukrajinského svazu sborů ECB](#)

Kyjev, červenec 2022

-lk-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)